



Corrigendum to “Antimalarial activity of selected Ethiopian medicinal plants in mice” [J Pharm Pharmacogn Res 6(1): 57-64, 2018]

Eshetu M. Bobasa^{1*}, Biniyam G. Alemu¹, Shibiru T. Berkessa¹, Moti Y. Gemechu², Fanta G. Fufa¹, Gemechu Z. Cari¹, Wote A. Rike¹

¹School of Pharmacy, Institute of Health, Jimma University, P.O. Box 378, Ethiopia.

²School of Veterinary Medicine, College of Agriculture and Veterinary Medicine, Jimma University, P.O. Box 378, Ethiopia.

*E-mail: mulisa2e@yahoo.com

Abstract

Context: In the above-mentioned article, the corresponding author wants to correct the name of one of the author. The correct name of the author should be Gemechu Z. Iticha instead of Gemechu Z. Cari.

The author regrets this error and would like to apologize for any inconvenience caused.

In summary, the list of authors should appear as follows: Eshetu M. Bobasa, Biniyam G. Alemu, Shibiru T. Berkessa, Moti Y. Gemechu, Fanta G. Fufa, Gemechu Z. Iticha, Wote A. Rike.

Keywords: Corrigendum; erratum.

Resumen

Contexto: En el artículo antes mencionado, el autor correspondiente quiere corregir el nombre de uno de los autores. El nombre correcto del autor debe ser Gemechu Z. Iticha en lugar de Gemechu Z. Cari.

El autor lamenta este error y desea disculparse por los inconvenientes ocasionados.

En resumen, la relación de autores debe aparecer como sigue: Eshetu M. Bobasa, Biniyam G. Alemu, Shibiru T. Berkessa, Moti Y. Gemechu, Fanta G. Fufa, Gemechu Z. Iticha, Wote A. Rike.

Palabras Clave: Corrección; errata.

ARTICLE INFO

Available Online: September 1, 2018.